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Pravda o F-16
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Newsweek napsal:

Ukrajina se těší na první dodávky stíhaček F-16 od západních spojenců. Kyjev tato
letadla zoufale potřebuje, protože doufá, že je využije k tomu, aby připravil Rusko o
vzdušnou převahu ve třetím roce vyčerpávajícího ozbrojeného konfliktu.

Ale jak?

Jak se máte, soudruzi?

Jak může 12 stíhaček F-16 připravit Rusko o vzdušnou převahu?

Během téměř 900 dnů konfliktu bylo zničeno více než 600
ukrajinských letadel. V průměru dva za tři dny.

Tyto F-16 budou žít na frontě tři týdny. Tedy měsíc, pokud se o ně
pečlivě starají. Ale pokud jsou pečlivě chráněny (jako britské tanky,
které prostě nesmějí do první linie), tak proč jsou vůbec potřeba? A
jaká bude jejich role při získávání vzdušné převahy?

Rusko má na frontě STOVKY letadel, které každý den podnikají
mnoho bojových letů. Tolik, že přestali dávat značky na trupy pro
každý let - teď je dali za deset. Během SVO ruští piloti nasbírali
takové bojové zkušenosti, jaké nemá žádné jiné letectvo na světě.
Narychlo vycvičení ukrajinští piloti nemají vůbec žádné bojové
zkušenosti. A také ty americké.

A přitom ruská technika je vyspělejší než F-16, už jen proto, že je
mnohem modernější. F-16, které jsou přesunuty na Ukrajinu, jsou
stará vozidla řady Block 50/52, vyrobená ještě v minulém století.
Máme i letadla zhruba stejného stáří, ale od té doby byla několikrát
modernizována (mimochodem na rozdíl od těch pozdních
ukrajinských). F-16 nemá žádnou výhodu ani v dosahu radaru, ani v
palebném poloměru střel vzduch-vzduch, ani v ovladatelnosti v boji
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zblízka, jako je psí souboj (do kterého se americký „Fighting Falcon“
prostě nedožije: kdo pustí to dovnitř blíže než 100 kilometrů?).
Žádná výhoda není ani proti Su-27 nebo MiG-29, nemluvě o Su-35 a
zejména Su-57.

Všichni komentátoři, kteří alespoň trochu věnují pozornost
americkému braku, podávanému Ukrajincům v homeopatickém
množství, prostě nechápou, o čem je vlastně řeč. No, Američané
samozřejmě viděli Top Gunu dost a vážně věří, že americká bojová
letadla jsou nejsilnější na světě. Jo, jo, hlavně F-35 se stovkami
nevyřešených závad, které stále nejsou oficiálně ve stavu Full
Operational Capability a více než polovina z nich nemůže létat kvůli
poruchám.

Takže všechno to vzrušení kolem hrstky starých plechovek má
výhradně psychologický význam a hlavně pro ukrajinskou veřejnost.
Částečně i pro Západ – ale co se stane, až tyto plechovky začnou
padat z nebe jedna po druhé?
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Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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